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"C - Academia 4:1 
(3:0)

GŐHÖvők: Blaoiuí Szőcs, 
Bonciucat, Bonciueat, 

Spainrn;’>^
Csütörtökön délután játszotta le a 

két főiskolai csapát az Őszről elmaradt 
> bajnoki mérkőzését. A mérkőzést a 
papírformáknak megfelelően az egye
temisták nyerték meg lanyha iskolajá
ték után. *

< Az első félidőben váltakozó főlényű 
mezőnyjáték - folyik,* amelyben az U^ 
felforgatott csapata eleinte nem tud' 
felfejlődni. Az Academia gyorsasága 
ellensúlyozza egy darabig a mezőny
ben az ellenfél hasonlíthatatlanul na

A cluji csapat megérdemelt győzelmet ara« 
tott a jőnevü oradeaiakon

A vasutasok súlyos vereségét szenvedtek Targul-Mu- 
regem •• Ferdinand király* és az erdélyi sport.

gyobb technikai tudását, azonban nem 
tudja megakadályozni, hogy; a kapu 
előtti helyzeteket ki ne használják, mig ■ 
csatársora ugyanakkor a: feltűnően bi
zonytalan U védelem dacára sem tudja 
értékesíteni a legjobb gólhelyzeteket sem.

A 33. percben a középcsatárt játszó 
dr. Hírsch kapufát lő, a visszapattanó 
labdát Blașiu rendeltetési helyére juttatja: 
1:0. A 37. percben Giurgiu II. ideális 
kornerrugása kapu előtti tumultusban 
Szőcs lábáról a hálóba pattan: 2.-0. A 
43. percben félpályáról szökteti dr. Har 
jiegan Bonciucatot, aki a hosszan elő
readott labdával a . két, bekk között 
megszökik és a mérkőzés legszebb gól
ját lövi: 3:0.. í

A második félidőben az Academia 
erősiti az iramot, amit az U is átvesz 

, és a 15. perben Bonciucat révén újabb 
gólt ér él: 4:0. A 32 percben i Spătaru l 

í a jobbszélen lefut, kicselezi az U vé
delmét és védhetetlen lövéssel megszer
zi csapatának vigaszgőlját

A győztes csapatból Giurgiu 11. dr. 
Hajiegan és Milivoi játéká emelkedett 
ki, az Academiából Lipovan, Popa,, 
Herbt, Siara és Soós nyújtottak elfő- 

. gadhatót. ' :
Az U győzelmét Clujon tagadhatat

lanul legjobb haifsoruk Szerezte meg. A. 
csatársorban * Bonciucat nem. .fejtette ki. 
szokott agilitását, ( a szélsők gyengén 
szerepelték: A?csatársor legjobb embere 
Blașiu volt. Az Academia csapatán visz- 
szaesés jelei mutatkoznak. Hiányzott 
játékából a lelkesedés, csatársora pe
dig — lehetetlen és sokszor egész kez- 

r detleges játékot produkált. r 
f A tipikusan hétköznapi meccset Ja- 

kobi kifogástalanul vezette. -
U: Lazár, dr.Țirlea, Butarca, Milivoi, 

dr. Hajiégan, Giurgiu IL, Szőcs, Blașiu 
( dr. Hirsch, Bonciucat, Tqtoian.

Academia : Popa, Dobra, Mirloh, 
Siara, Soós,Herbt, Spátaru Moldovan,. 
Lipovah Pesecan, Tition.

Az Amateur Clujon ?
' A Victoria tárgyalásokat folytat a 

' ‘bécsi Amateurökkel kétméikőzésre vo
natkozólag, melyeket jul. 3 és 4-én ját
szanának le Clujon a; Victoria és való
színűleg a Haggibbor csapatai ellen. A 
tárgyalások kimenetelé ele fokozott ér
deklődéssel tekint sporttársadalmunk.

Csütörtökön, 14-éri Ó órakor 
CFR ifj.-Vasasífj. ifj. bajnoki 

a CFR Sporttelepen ;

' RMS-NAC (Oradea) 2:1 (0:1)
Góllövő k: Guru (NÁC), Kinizsi L , Kinizsi L 

’ Barátságos* bírő | Moldovan
A nagyvárad! Atlétikai Club cluji 

szereplése habár egyenes csalódást — 
hál$ Ströck IL—Szemere—Ronay-nak — 
nem is okozott, közönségünket a muta-
tott játéka mégsem elégítette , ki. A 

<RMS teljesítménye., minden, dicséretet 
megérdemel, mert reális győzelme az 
AMTE-t verő , NAC fellett nem várt 
szenzációja a napnak.

.RMS támadás vezeti be . a játékot. 
Wittenberg, már az 1. percben komért 
vét, rá égy percre Ströck 11. erőszakol 
ki kőmért a clujiak ellem Pár pér.cnyi 
RMS fölény után a NAC is fejlődik s 
a Rónay—Ströck II. jobbszál nv nehány 
igén :szép támadást Vezet a RMS-ben 
ezúttal debütáló Maksai kapuja Mellen.

A cluji csapat halfsora minduntalan 
támadásba dobiá a. csatársort és szinte 
állandóan a NAC térfelén folyik a já
ték* de, az RMS csatárok a legjobb 
helyzetekét is túl kombinálják. Az ora
deaiak lefutásokkal kísérleteznek s egy 
ilyen alkalommal a 17. percben Guru 
a balszélen megszökik és éles szögből 
megszerzi csapatának a vezetést. 0:1.

A góí után továbbra is áz RMS tá
mad, akcióik eredményes befejezését 
azonban vágy a tulerélyes oradeái vé
delem, vagya balszerencse akadá- 

■ lyozza. ■■■ ' < . '
A 28. percben Kinizsi újabb komért 

vét, rögtön utána Juhász lefutása ered
ményez komért a clujiak javára. A 32. 
percben Guru kornerrugása teremt ve
szélyes helyzetet Maksay kapuja előtt, 
Qrünbaum ; pillanatig késlekedik, mire 
Czakő felszabadit

Az RMS halfsora rövid időre visz- 
szaesik, amit a NAC kihasználva,* fel
nyomul. Rónay ideális szöktetéseivel 
Ströck egymásután többször Is az RMS 
kapuja elé kerül, azonban idejekorán 
szerelik, vagy beadásait a belsők sza- 
lasztják el. A félidő legszebb akcióját 
is Ströck II. kiszökése eredményezi a 
38. perben, amikor az ötös sarkáról 
küldött bombalövése a kapu éléről pat- . 
tan vissza, szinte a taccsvonalig. NAC 
támadásokkal ér véget a félidő.

A 11. félidőben heves NAC támadá
sok vezetik be. Maksai a 2. percben 
már csak kifutással, az utolsó pillanat*. 
bán tudja szerelni a lőni készülő Szé- 
merét. A. NAC az első negyedórában 
úgyszólván teljesen leszorítja ellenfelét. 
Rónay helyet cserélt Szemerével és a 
kitűnő irányítása alatt a bals'árny is 
akcióképesebbé válik s most a clujiak 
szorítkoznak rövid lélekzetü ellentáma
dásokra. A 9. percben Curtean Fóris 
hosszú labdájával lefut, a kapu felé 
kanyarodik, azonban 16-on beiül LŐ- 
vénáiéin keresztezi, mire centerezni

által diktárt iramot és ettől kezdve 
felváltva kerül veszélybe mindkét kapu.

A NAC a' győzniakarás lázában sok
szor erőszakoskodásokra ragadtatja ma
gát sőt a 25. percben Faliner durván 
belerúg a labda nélkül ‘álló Juhászba, 
amit a bíró megtorlás nélkül hagy. A 
27. .percben Wittenberg akasztja meg 
18-őson belül durva fault-lal Féich- 
nínger támadását. A megítélt büntető- 
rugásbói Kinizsi L az RMS győztes 
gólját lövi. 2: l. , ,

A RMS újabb gólja Után a játék 
rendkívül eldurvul, mindkét részről 
szaporodnak a szándékos faultok,, a 
biró azonban most már minden dur
vaságot azonnal megtorol, sőt a 30. 
percben LŐvensteinf utánrugásáért ki Is 
állitja. .

Pár percnyi nyomasztó RMS fölény 
után a NAC erős finisbe kezd, hevesen 
küzd a kiegyenlítésért a 37. percben 
korúért is ér el, az eredményen vál
toztatni azonban már nemtud. - T ■

A mérkőzésről
Â mérkőzés mindvégig rendkívül he- 

vesiramu, változatos és a durvaságo
kat leszámítva szép is volt. Az RMS 
volt a többet támadó fél s ha csatár
sora nem kombinál el minden kedvező 
helyzetet, úgy gólokkal kellett volna 
nyerje a mérkőzést.

A RMS győzelmét elsősorban Fóris- 
nak, Fazekasnak és a nagyszerűen be- 
vállt bekkpárnak köszönheti. Kinizsi 
erélyes közbelépéseivel, hosszú felsza
badító rúgásaival, Czakő mindkét láb
bal biztos rúgásaival keltett feltűnést A 
csatársor csak a II. félidőben produkált 
valamennyire elfogadható játékot és 
akkor is csak a szélsői révén tudott, 

, veszélyes lenni. A csapat jó képességű 
játékosokból áll, hiányzik azonban be- 
őlük az összeszokottság és hibájuk a 
túl magas passzjáték.

A NAC-ból csak a Szemere—Rónay 
—Ströck II. szárny mutatott különö
sebbet, a csapat többi játékosai közül 
csak a tartalékok (Guru és Schwartz) 
váltak be. A bekkek szemre szépen 
játszanak, rámenős csatársorral szem
ben azonban bizonytalanok. Ströck L 
a kapott gólokat nem védhette.

Moldovan biró a mérkőzést részre-

akar, a labda azonban a NAC half 
kezében megakad. A megítéli 11-est 
Kinizsi élesen belövi. 1:1. r

A kiegyenlítés. után mintha kicse
rélték volna a piros-sárgák csapatát. 
Újult lelkesedéssel, veszélyes támadá
sokat Vezetnek a meglepett oradeaiak 
ellen s mintegy 10 percig leszorítva 
tartják a NAC-ot.; Rövid idő múlva, 
azonban a NAC is átveszi az RMS

hajtás nélkül, de némelykor bizony
talanul vezette. \

RMS: Maksay—Kinizsi, Czakő—Fa
zekas, Fóris, Komáromi—Curtean, Szabó, 
Feichinger, Szőcs. Juhász.

NAC: Ströck I. Wittenberg, Mar- 
kovics—Lövensteln, Schwartz, Fellner— 
Ströck IL, Rónay, Szemere, Grünbaum, 
Guru., -

CSMure^CF» (Cluj) 5:1
ŐéÜÖvőK: Takács, Huharek, Izsák,

Kuharek, niyés* Várbeli *
; A cluji CFR Tărgul-Mureșen ját
szotta CS Mureș csapatával és érthe
tetlenül súlyos vereséget szenvedett A 
rövid távirati jelentés a vereség okai
ról nem emlékezik még és így magya
rázatként egyelőre a CFR tartalékolt
ságát kell elfogadnunk. ’ ' . -

A vezetést a CFR szerzi az I. félidő ' .
2. percében. Takács. fejes góljával, kö
vetkézó percben azonban Kuharek ki- 
egyenlit, A 20. percben 11-esböl lövi 
Izsák a CS Mureș vezetőgólját

A 11. félidő góljait Kuharek, Illyés és 
Várbeli ■ rúgták.

< Eisenstădter S.» 
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Ifjusági - és Szövetségi díj - 

mérkőzéseit , 
KAC ífj.-CFRífj. 2:2 0:1) 
Az ifjúsági bajnokság döntő mörkő- 

zése. Cocoiu és Tóth á KAC, Șălari és 
Morar a CFR góllövői. -

Academia 11. - UII. szöv. dljmér- 
kőzés az UII. meg nem jelenése mi
att elmaradt. ____

A Hakoah Bucureștiben.
BucureștibOI jelentik: A diadalmas 

amerikai túráról hazaérkezett bécsi baj
nokcsapat, a Hakoah rövid pihenő után 
kontinentális túrára indulj melynek so
rán juliuș elején két mérkőzést játszik 
Bucureștiben a Makkabi és valószínű- ' 
nüleg a Juventus ellen.

Stanciu igazolását megerősí
tette a Comitetul Central
Bucureștibdl jelentik: A köz

pont tárgyalta a Victoria felleb
bezésével kapcsolatosan a TMTE 
mérkőzéseinek az ügyét és meg
semmisítve azokat, Stanciu igazo
lását helybenhagyta.

Figyelje a Rózsa Royal-drogéria ~



a bajnoki mérkő
zések ; igazolásait

(Cluj, jun. 14.) Az eddigi gyakorlat 
szerint a bajnoki mérkőzések omologá- 
Jását a bírói jelentés beérkezését köve
tő legközelebbi labdarugószakosztályi 
ülés végezte. A Manta kabinet távozása 
óta á szakosztály kebelében . beállott 
gyakori változások és a felhalmozódott 
restáncia azonban súlyos zavarokat 
idézett elő az ügykezelésben és a leg
fontosabb funkciók egyike, a mérkőzé
sek omologalása is ülésről- ülésre halasz
tást szenvedett.

Így állott elő az a helyzet, hogy a 
Bajnokság állásáról közölt jelentések 
mind csak azon a feltevésen alapulnak, 
hogy a folyamatban levő óvások miatt 
még az őszi mérkőzésekről is legna
gyobb részt hiányzó omologálások utó
lagos megejtései nem fognak lényege
sebb váltózásókat előidézni.
;' A labdarugószakosztály elnökétől nyert 
értesüléseink szerint a kedd esti szak
osztályi ülés fog az omologálások ügye
ivel foglalkozni és a tulhosszu ideje 
folyamatban levő fellebbezések elintézé
se után végre tiszta képet fogunk al

akot hatni a bajnokság .talajdonképeni 
állásáról.

Egy városközi mérkőzés 
/ epilógusa

(Timișoara, jun. 12.) A nemrég le
játszott Timișoara-Arad városközi válo
gatott mérkőzésnek váratlanul érdekes 
szenzációja akadt. Ugyanis az aradiak-— 
nem tudni, mely okból — olyan ho
mályba burkolták a mérkőzés jellegét, 

.hogy a végén most maguk sem tudják 
egyszerű . városközi válogatott meccs 
volt az, vagy pedig a Herbay dij egyik 
elkésett (vagy korai ?) mérkőzése. *

A szenzáció tulajdonképpen csak ak
kor, pattant ki, amikor a fizetségre ke
rült a dolog. Az aradiak ugyanis azon 
a cimen, hogy a Herbay vándordíjért 
f oly ott a mérkőzés, a szabályzatra való 
hivatkozással fizetni ne ma kariak, azon
ban a félidőben két uj játékost állítot
tak be. Most ezáltal súlyos dilemma elé 
került Arad. Vagy elismeri válogatott 
mérkőzésnek a meccset s akkor fizetni 
fog, vagy pedig ragaszkodik ahoz, hogy 
dijméi kőzést játszottak, de abban az 

az esetben sem a pénznek, sem a győ
zelemnek fele — miután szabálytalan
ságot követtek el — nem marad meg 
számára.

Szomorúan látjuk ezt a taktikázást a 
szebb sorsra érdemes . vándordíjjal és 

újólag felhívjuk a GC figyelmét a Herbay 
díjra, mert azt továbbra is a mai stá
diumban meghagyni nem lehet

„SPARTA“

Kötött áruk 
na^yraktára

Fu itlall- 

Ping-pong, 

cserkész 

sportfelsze

relések

Rákétt ja

vítás és 
hurozás

. CLUJ-KOLOZSVÁR 
CALEA VICTORIEI 5.

Ferdinand király és az erdélyi sport 
- Ofelség-e az ACRR cluji hegyi pálya versenyén -

(Cluj, jun. 14) I. Ferdinand, Románia. uralkodója kedden délelőtt 
Clujra érkezett/ hogy az AGRR által rendezett ötödik autó-tura ver
seny keretében a Feleki hegyoldalban megtartott hegyi pálya ver
senyt legmagasabb jelenlétével tüntesse ki. , r* í

Az állandóan szakadó eső következtében kis számú,közönség re
lőtt, de annál szebb eredményekkel lefutott verseny —-melyről la-' 
púnk más helyén számolunk be.— után Mihali polgármesterhez haj
tatott Őfelsége, ahol kisebb társaságban megvacsorázott. Vacsora 
alatt élénk társalgás fejlődött ki, melyek folyamán az uralkodó meleg 
érdeklődést tanúsított Erdély sportja iránt. 2 ■ 1 M í < .«SE

Munkatársunk felkereste Mihali polgármestert, aki az uralkodónak 
sportunkkal szemben nyilvánított érdeklődésére vonatkozólag az aláb
bi nyilatkozatot tette:

Őfelsége az est folyamán többször is és meglepő tájékozott
sággal beszélt Erdély sportjáról. Elsősorban is az AC által az 
autó-sport terén kifejtett propagativ működés és kiváló ízléssel 
berendezett klub helyisége felett fejezte ki megelégedését, de

- nem feledkezett meg a többi sportágakról sem. Örömmel álla
pította meg Őfelsége azt a haladást, melyen Erdély sportja az 
utóbbi évek alatt átment és annak a reményének ' adott Kifejé-~

, zést, hogy a Regaltot megindult nemes versengés még gyorsabb ; 
haladást fog eredményezni.
Uralkodó családunk tagjainak a sport iránt tanúsított érdeklődése 

és az a meleg szeretet, mellyel a sport minden ágát-felkarolják, ér
tékes biztositékasportunk továbbfejlődésének. ‘

București lemondotta , 
a SO-iki válogatott mérkőzést
Előkészületek az Oradea -Clüj mérkőzésre
Teljes tájékozatlanság az országos bajnokság mérkőzéseinek 
ügyében. — Szerdára halasztották a triált. — Váltózások a 

csapatösszeállításokban.
(Cluj, jun. 14.) București jelentések 

szerint a központi labdarugószakosztály 
bár elismerte á cluji kerület elnöke, dr. 
Tătaru professzor álláspontjának helyes
ségét, f. hó 20-ára, vasárnapra váloga
tott csapatát a cluji válogatottak ellen 
kiállítani mégsem tudja és az országos 
bajnokság előmérkőzéseire hivatkozva, 
a mérkőzést lemondotta. ' •

A GR București lemondásának híré
re a szövetségi kapitánnyal és a lab- 
darugószakosztállyal egyetértőén lépé
seket tett a 27-ré kitűzött Orádea-Cluj 
mérkőzés előre hozása érdekében.

Az országos bajnokság első mérkő
zéseinek kisorsolásáról hivatalos értési- 
tés a CR-hez még ez ideig nem érke
zett, azonban ez már soká nem késhet 
és ha a hét folyamán megjön az átirat, 
úgy bajnok csapatunk előmérkőzését a 
késői értesítés dacára is le kell játsza, 
ami ugyan nem akadályozná meg vá- 
Icgatottunk kiállítását, de kérdéses, hogy 
bJnokcsapata nélkül — mely Arad baj
nokával van kisorsolva agyanerre a 
napra — kiáll e majd Oradea és ha 
igen, úgy tud-e megfelelő csapatot sze
repeltetni?

A labdarugószakosztály éttől függetle
nül szerdán délután 6 órakor triálmér-. 
közést rendez, amelyre a következő já
tékosokat hívta meg: >

Br. I.azar, Boci, Bobra, Győry, 
dr. Hațleganu, Giurgiu II, Abru- ‘

A „ nagy “ csapatok nyári tura tervéi
A Hakoah amerikai, úgy erkölcsi 

mint főleg anyagi tekintetekben sikerült 
furája után a cseh Spatra is Amerikába 
megy. A túrát egy ameriki menedzser 
horribilis dotációkkal kötötte le, ugyanis 
prágai jelentések szerint a teljes költ- 
ségmegtérités és zsebpénzen kívül a 
Sparta 10 mérkőzésért 15.000 dollárt 
kap, ezen kívül a csapat maga is köt
het le Amerikában mérkőzéseket.

A bécsi Amateur-ök hír szerint orosz
országi túrára készülnek. Kilátásaik ha 
nem is oly fényesek, mint a Spártáé, 
de azért jóval meghaladja a mi leg- 
vérmesebb reményeinket is.

A Club Nációnál de Montevideo vi
szont az idén is kontinentális tura nyél
be ütésén fáradozik. A német vezető 
egyesületekkel folytat előrehaladott stá
diumban levő tárgyalásokat, melyek 
szerint iulius végén és augusztusban 8 
mérkőzést játszanának Németország na

dan, Istvánfy II, KnkltOYSzki, 
Reményi, Cipcigan, Szatmáry, 
Pollák, Arnold, Krieshoffer II, 
Gábor, fazekas, Uayer II, Sza- 
nlszló, farkas, Istvanfl I. Bon- 

' ducat, Micu, Burger, Chifor,
Blasiu és Szilágyi.

Az elsőnek felsorolt 11 játékos az A, 
a következő 11 a B csapatot képezi 
az öt utoljára feltüntetett játékos tarta
lékként szerepel. *

Az érdekesnek Ígérkező triálmérkőzés 
vezetésére a labdarugószakosztály Mol
dovan biróbizottsági elnököt kérte fel.

Az oradeai válogatottak elleni csa
patot a szerdai triálmeccs alapján Me- 
țianu szövetségi kapitány előterjeszté
sére a labdarugószakosztály fogja össze
állítani és annak dacára, hogy a meg
hívottak közül több kiváló játékosunk 
(pld. Mezey, dr. Hirch, Krieshoffer I, 
Klein stb.) kimaradt, általános a meg
győződés, hogy a válogató bizottság a 
ránehezedő kötelezettség teljes tudatá
ban a lehető legjobb csapatot fogja 
összeállítani.

■Beavatott helyről nyert információk 
szerint a mérkőzés levezetésér Cáp. 
Suciut vagy dr. Morar Teofil nemzéi 
szövetségi bapitányt kérik fel.

A triálmérkőzés eredményéről és 
a válogatott csapatok-összeállításáról a 
„SPORT* szerda este rendkívüli kiadás
ban fog beszámolni.

gyobb városaiban. <
A budapesti csapatok bár nekik is 

vannak tura terveik — nem gondolhat
nak komolyabb, hosszabb túrákra, amig 
az átmeneti helyzet tart. Az MTKésaz 
FTC folytat tárgyalásokat, a BEAC már 
le is is utazott a Kanári szigetekre, hol 
négy mérkőzést abszolvál, de Budapestet 
inkább a profiláz köti le.
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Turisztika
A KKASE 

turisztikai szakosztá
lyának működése

' A cluji kereskedők sportegyesületé
nek turisztikai-szakosztálya az elmúlt 
tél folyamán csak szűk határok közé 
szorított programmot tudott megvalósí
tani. |A téli turisztika különben is in
kább țraining jellegű sport, mely külö
nösen kezdő turisták számára a legjobb 
bevezetést képezi a következő nyár na
gyobb turista útjaihoz.
—A téli turisztikának tagadhatatlanul 
vannak előnyei is a nyári turisztikával 
szemben. Nevezetesen -r- feltéve, ha az 
időjárási viszonyok és egyéb körülmé- 
’nyek megengedik — egy nem túl ma
gas és geográfiaiig alkalmas fekvésű 
hegycsúcsnak a megmászását, akkor 
ilyen helyekről télen, száraz időjárás
kor rendszerint olyan tiszta és messzi
re nyúló kilátás kínálkozik, amilyet nyá
ron soha sem. élvezhet a turista.

Egézségügyi szempontból is többet 
nyújt a téli, mint a nyári turisztika. 
Mindennek dacára is a nyári turisztika 
az igazi, mert a legmagasabb csúcsokat, 
a legvadabb tájakat, a legregényesebb 
természeti szépségeket csakis nyáron 
lehet megközelíteni.

És mindez oly határtalan élvezeteket 
nyújt egy igazi, szívvel - lélekkel ( és 
nem csak szájjal) lelkesedni tudó ter
mészetbarátnak, hogy ezek a gyönyö
rűségek feledtetnek minden fáradtságot.

Ezen kisebb bevezetés után rátérünk 
turistaszakostályunk ez évi programm- 
jára. Az elmúlt télen a Kolozvárhoz kö
zeli kisebb hegyeket és szebb völgye
ket barangoltuk be. A Bükk erdő, az 
Árpád csúcs, Szent János kút, Majláth 
kút; a Felek és györgyfalvi hegygerinc, 
a Gyalunál kezdődő hidegszamosi völgy, 
a sztánai völgy, a Kis-Magura (Sze- - 
listye mellett), az u.n. Csigadomb és a 
Báthori tető, a Csillag-hegy, kisebb hó 
idején a Testes. Ezek mellé a jővő télre 
tervbe vettük a Nagyenyedtől 25 km.- ; 
re fekvő Pilis hegy megmászását is, 
megfelelő időjárás és hó állás esetén

Ahogy a tél végére értünk, felkeres* 
tűk a tordai és túri hasadékokat, To- 
rockó környékét, a révi cseppkő bar
langot, Csúcsa környékét, megmásztak 
a Vlegyászát és bejártuk a Szamosba- 

-zárt. '
Ami az ezutáni turisztikai program- 

munkát illeti, számítva a szárazabb i- 
déjárásra, a következő utakat tervezzük: 
Bihar-füred és környéke, a Vlegyásza, a 
Szamosbazár, a Dobrin havas, a Har
gita, a Remetei szikla szoros, majd a 
Galbina és Csuda-vár környéke, Gyil
kos tó és a Békási szoros. Július, vé
gén sor kerül a nagy havasokra: Únő- 
kő (Ineu), Kelemen havas, Pietrosz, 
Ciblesz stb.

Az ősz beálltával lassanként Vissza
térünk ugyanazokra a turista utakra, 
melyeket a nyár elején és tavasszal tet
tünk meg.

Ezen hivatalos kommüniké jellegű, 
száraz és rövid , beszámoló • végén en
gedtessék meg nekem annak kinyilat
koztatása, hogy a turisztikát nagyon 
helytelenül fogják fel azok, akik a tu- 
ristázásban a végsőkig túlfeszített és 
kimerítő gyaloglási superteljesitmények, 
illetve rekordok felállítását veszik cél
kitűzésnek. Mert eltekintve attól, hogy 
a fizikum túlzott igénybe vétele előbb- 
utóbb a szervezeten bosszulja meg ma
gát, de egyébbként sem élvezet, mert 
a kimerült tnrista a turisztika ideális 
céljainak ellenkezőjét éri el: egészség 
helyett betegséget, a lélek nemesítése 
helyett ennek elfásulását, az idegrend
szer felfrissülése helyett fokozott ideg
kimerülést és a nagy sietségben nem 
marad . ideje, a kimerültségtől pedig 
kedve sem a természeti szépségekben 
gyönyörködni.

Nagyon rossz és önmagának ellen
sége az a — egyébként lelkes — tu
rista, aki azért turistázik, hogy isme
rőseinek elmondhassa: itt, vágyott; ne
héz terepén egy nap alatt 60 km.-t 
tett meg.

Sokat lehetne még Imi a turisztika 
ethikájáról és a turista fegyelemről, meg 
számos hasínos tanácsról és utasítás
ról, azonban ezek nem tartoznak ezen 
beszámoló kertébe. Ezekről majd egy 
más alkalommal

dr. Kösziler Arihur
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Kaleidoszkóp.

ScMosser mint író...
Könyvet irt a modern futballről ■■ Részlet Schlos- 

ser Imre máris națyhirfi könyvéből

Ily és Ha, a tribün két fanatikus 
sportladyja, a Victoria—U meccs fél
időközti szünetében, unaloműzésnek 
különböző, az intim erotika körébe vágó 
kérdést boncolgat.

Ily — többek között — a következő 
problémát adja fel barátnőjének-.

-Tudod-e kedvesem, hogy mi kü
lönbség van teszem fel danezi, az ,Ua 
balösszekötő csatára és Bonciucat fő
hadnagy között?

A mindig talpraesett Ha, szűrős, 
sokatjelentö pillantást vetve Ilyre, alig 
pár pillanatnyi gondolkozás után meg
szólal: :

Olyan . naivnak tartsz engem, hogy 
ne tudjam? L

Halgass ide: amikor Punczi, a bal
összekötő támad, a legtöbbször szerelik; 
há azonban a snájdig Bonciucat főhad
nagy támad, mindig szereli — egyi
künket...

Erre a .nem várt, válaszra, Ily a- 
múgy is hamvas arca — észrevehető
en elpirult...

II.

Az eset a máit vasárnapra kitűzött, 
de a sáros pálya miatt elhalasztóit 
Victoria—Haggibbor mérkőzés előtt tör-! 
iént a Victoria öltözőjében. . \ ’

Chifor, a Victoria dédelgetett star ja, 
részint a meccs ,derby“ jellegére valá 

I tekintettel, részint a bőkezű Sava mér
nök maecenasi gesztusaira gondolva, igy 
fohászkodott megában : '• ; í

„Jóságos Istenem, ha majd kimegyek 
a pályára, segíts meg, hogy mindjárt, 
kezdés után megcsináljam a magam 
obiigát hat-trickjét, meccs Végéig ne ál
lítson ki a biró; mérkőzés után pedig, 
engedd meg, hogy keresztapám (Sava 
mérnök) számlájára, Czell-béli törzsasz- 
talunk-nál kivilágos kiviradtig mulas- 
sam ki magam ! - .....

—És mit tett az Isten ?
Ugyanabban a pillanatban lépett a 

pályára Petrán Sanyi, a mérkőzésre ki
küldött bíró, aki a pályát a sáros talaj 
miatt alkalmatlannak nyilvánította baj
noki mérkőzés lejátszására.

Ezek után, azt hiszem — föösleges 
részletezni, hogy a futballpálya „fair-; 
ságáról" közismert hősének fohászkodása; 
mindmáig jámbor óhaj maradt...

Tanulság: Chifor térvez,-Petrdn végez!
Alfréd

Lejátszik a Viktoría-CFR. baj
noki nérkőzést. A CR csütörtök 
esti ülésén, a bírói jelentés és a lab- 
darugószakozstály javaslata alapján el
rendelte a Vidoria-CFR bejnoki mér
kőzés lejátszását. A mérkőzés idejét a 
szakosztály állapítja meg. Ugyanakkor 
a CR a CFR sporttelep vezetőségét fe
lelőssé tette a megakadályozott bajnoki 
mérkőzésből kifolyólag a Victoria eset
leges költségeivel szemben és Georgescu 
mérnök szerepének tisztázására utasí
totta a fegyelmi bizottságot.

A fegyelmi bizottság uj tagja. A 
CR a lemondott Georgescu mérnök he
lyébe a fegyelmi bizottságba Biráescu 
Ügyészt delegálta.

Uj rend a tenniszezők pálya
használatában. A városi sporttelep 
területén elhelyezett tennisz pályák bér
lőinek régi sérelmét képezi, hogy vasár- 
és ünnepnap délutánonkint a mérkőzé
sek miatt állandó nehézségek között 
haználhatták csak pályáikat. A CR most 
rendezte végre ezt az ügyet is és úgy 
határozott, hogy minden egyes pálya 
számára 20 klubjegyet bocsájt rendel
kezésre, melyeket a tennisz szakosztály 
igazolványának felmutatása ellenében 
igényelhetnek a pályák bérlői. Ezek a 
klubjegyek nemzetközi mérkőzésekre 
természetesen nem használhatók. A CR 
utasította a szakosztályt az igázOlványok 
kiállitálsára. ‘

A CR és a Vasas büntetése. Jelen
tettük annak idején, hogy a cluji Va
sasokat a budapest Vasas nevével tör
tént visszaélés címén pénzbírsággal 
sújtották. A CR a Vasasok beadványa 
alapján foglalkozott az üggyel és elha
tározta, hogy interveniálni fog Bucureș- 
iiben a büntetés elengedése érdekében.

A napokban rövid pár sor kíséreté
ben csinos kiállítású könyvecskét kapott 
szerkesztőségünk. A címlapon ; isme
rős név: Schlosser Imre... „A modern . 
futball". Belül minden egyes sor őszinte 
futball rajongással, tökéletes elméleti és 
gyakorlati tudással megírva. S nem kell 
a kísérő sorokra gondolnunk, mikor 
megállapítjuk, hogy Schlosser könyvé
nek megjelenése korszakalkotó a mo
dern futball történetében.

Rövid időn belül Erdélyben is min
denütt árusítani fogják „A modern fut- 
ball“-t s azért nem ismertetjük azt ki
vonatosan, hanem kiragadunk annak 
mindvégig érdekes és értékes tartalmá
ból egy részletet, mely a csatár játékról 
szól: 1

’ t A csatár]áték
A futball játékban az uj ofszájdszabály 

valóságos (forradalmat idézett elő.. Mig 
azonban a kapusnál, hátvédnél és a 
fedezeteknél ez a válozás abban nyil
vánult meg, hogy fokozottabb gondot 
kellett fordítaniok feladatukra a vé
delemre, addig az ofszájdszabály vál
tozásának lényege a csatársor munka
beosztásának alapos megváltozásában 
mutatkozik..

Az uj szabálymódosítás azt célozza, 
hogy a csatárjáték élénkebblegyen s 
több esély nyíljon a gólszerzésre, mint 
volt eddig, amikor az idők folyamán 
a legraffináItabb védekezési m odszereket 
találták ki a csatárok eredményességé
nek meggátolására. Minthogy a régi 
szisztéma szerint ennek az eredményes
ségnek legnagyobb kerékötője a „három 
védőjátékos" ofszájdszabály volt, ennél
fogva az látszott a legcélravezetőbbnek, 
hogy ezt a három védőjátékost redukál
ják kettőre s igy a támadási lehetösé- 
ségeket szaporítva a védelmi lehetősé
gekkel szemben, a csatársor gólratörek- 
vésének százalékszámát szaporítsák, a 
védelmi lehetőségek százalékszámát pe
dig evvel , arányosan csökkentsék.

Amikor a csatároknak szerepét fej
tegetem, arra törekszem, hogy rávezes-. 
sem csatárkollégáimat arra, miként él
hetnek okosan az uj ofszájdszabály al
kotta lehetőségekkel. • ;
r A csatárok szerepében beállott tak
tikai eltolódások közül igen fontos, hogy 
a két összekötő csatárnak a fedezetek 
kényszerű védelembe húzódása miatt 
ma nemcsak a szélső csatárja és a 
céntercsatárja közötti összeköttés. hanem 
a véűlem és a támadás közötti Oșsze- 
kőttetést is fel kell tartania. Sőt ma a 
csatársorban fennálló ez az összekötő 
szerepük harmadrangúvá degradálódott 
s csak a támadás kifejlődés és állan
dósulása eseténjnyer alkalmazást, egyéb
ként és főként az összekötőknek az a 
szerepük, hogy a hátul levő fedezetektől 
kapott labdákat vegyék át s azokkal 
szöktessék a feltétlenül elől tartózkodó 
három szélső csatárt, akik közé én a 
centercsatárt iș oda számítom.

Amint ebből az elvből kitűnik, a két 
összekötőnek ma igen . nehéz feladata 
van, mert ma már nem várhatják a lab
dákat hátulról a fedezetektől, mint a 

.régi futball játékban szokás volt, hanem 
most az összekötőknek érte kell men- 

Tiiök a labdáért s azt nekik kell jelöre

A Barcelona nyerte meg ’ 
a spanyol bajnokságot ^

Az FC Barcelona, a Madrid AC fe
lett aratott 3:2 (2:0, 2:2) győzelmével 
Ismét Spanyolország bajnoka lett.

Sportem berek
jó harisnyát

S ĂN D O R-tól vesznek 1 I
. FŐTÉR 9.

Hivatalosan is megszűnt az 
•MTE. A targul-mureși munkások 
sporíegycsülete már évek óta semmi 
tevékenységet nem fejt ki, tagsági 
dijat nem fizet, mire a CR csütörök 
esti ülésen törölte a tagok sorából.

Uj sportegyesület. Bistrijan uj 
sportegyesület alakult Glória név alatt. 
Az uj sportegyesület vezetőségében he
lyet foglalnak a város összes tekinté
lyes sportemberei. A Glória főleg a 
futball, a torna és az atlétikai sport
ágakat fogja kullívální, 

hozni. Ma körülbelül az összekötőkre 
hárul az a feladat, ami ezelőtt a 
halfoké volt, hogy átvévéna bekkektől 
vagy a hallóktól a labdát, magukra 
vonják az ellenfél haltját s az így fel
szabaduló szélsőket szöktessék.

Az uj ofszájdszabály által megkívánt 
eme uj taktikát mintaszerűen játsza ma 
Bécsben az Ameteure, amelyben a half- 
sor három tagja mellett Konrád II. ját
sza a negyedik halfot, de szükség ese
tén a másik összekötő, Wíeser is halfot 
játszik. Ez azonban nem jelenti azt, 
hogy 'Konrád II. elveszne a csatársor 
számára, sőt ellenkezőleg, Konrád II; 
veszi át a védelem által kiparirozott 
labdát, hátulról viszi előre, magára csalja 
az ellenfél egyik hallját s akkor letolja 
a labdát az ilyformán üresen maradt 
szélső csatárnak. Ez a taktika az Ama- 
teurenél .kitűnően bevált, és bár az a 
következménye megvolt, hogy a csapat 
azelőtti góllövője Konrád 11. a harminc 
gólból csak egy-kettőt rúgott, de vi
szont a három szélső csatár annál 
eredményesebben dolgozott

A másik változás, amelyet az uj sza
bály okozott a támadás taktikájában az, 
hogy a centercsatár is átváltozott szél- 
sőcsatárra s körülbelül ugyanavval a 
szerepkörrel dolgozik, mint az eddigi 
két szélsőcsatár Mig a ■ két összekötő 
hátul van, addig a centercsatár úgy 
előrehelyezkedik s lesi a szökésre kínál
kozó alkalmakat, mint a két szélsőcsatár. 
Az egyetlen külömbség, ami közte és a 
két szélső közt van, az, hogy az ő fel
adatai között nem szerepel a centerezés 
kötelessége, viszont ő tartja fenn az 
összeköttetést a két szárny között. Ellen
ben a labdaátvételi és labdaosztási sze
repe - ami azelőtt volt £ ami bizonyos 
mértékben a többi csatárnál hátrább 
való helyezkedését kívánta, megszűnt s 
annak a centercsatárnak éppen úgy előre 
kell helyezkednie, mint a két szélső
csatárnak. ’ *

A szélső csatárnál viszont szemben 
avval a - régi szabállyal, hogy a szélső 
lehetőleg centerezzen és ne lőjjőn, meg
fordult a szabály: a szélső, ha jó al
kalma van az egyedül való lefutásra, úgy 
fusson le és lőjjön kapura s csak ak
kor centerezzen, ha a kapura lövés 
nem biztat ereménnyel, vagy ha abban 
akadályozva van, vagy pedig partnerei 
jobb helyzetben vannak.

Ismét az Amateure csatársorára kell 
utalnom, amely szélsőjeit és centercsa
tárát már ezéknék az elveknek figye
lembe vételével választotta meg. A csa
patban ma Cutti ajobbszélsö, Milnarik 
a balszélső, és Híeríánder a középcsatár 
aki azelőtt a régi játékban szintén jobb
szélsőt játszott. Nézetem szerint ez a 
beosztás a legjobb, mert mind a három 
szélső gyors, áttörőképes és jól lövő 
csatár s ez a három tulajdonság bizto-í 
sitja a mai viszonyok között a legjob
ban a csatársor eredményességét.

A Hakoahban, a tavalyi bajnokcsa
patban is ezt a beosztást vitték végre, 
a legyorsabb ambereket. tették a csa
társor szélére és közepébe. Eisenhoffer 
Nemes—Schwartz a Hákoah három 
szélsője s ezzel a pompás beosztással 
nyeri a Hakoah sorra meccseit.

Kéazíilődéfli a öndapest- 
■Timișoara mérkőzésre 
i (Timișoara, Jun. 14.) Javában foly
nak a Budapest-Timișoara . városközi 
válogatott mérkőzés előkészületei. Ma
jor dr. szöv.:' kapitány előterjesztésére a 
futballszakosztály nem rendez triál mér
kőzést, hanem közös tréningre gyűjti 
Össze a kijelölt játékosok és azott mu
tatott formák alapján állítja össze a 
válogatottat.

A közös tréningekre a Kinizsi összes 
játékosait kijelölték és rajtuk kívül meg
hívták Zombori, Hütter, Frech I. (Spar- 
ta-Anirea) Kozovits, Gólub (TAC) Kusz- 
ka 1 és II és Fibi^an (B) játékosokat.

A válogatott csapatot előreláthatólag 
csütörtök este, fogják véglegesen össze
állítani.

Budapesti jelentések szerint Buda
pest a következő csapatot küldi Timi- 
șoarara: Fischer, — Fog! II. Fogl III.— 
Bossányi, Müller, Dobrik, — Braun, 
Takács, Pafaky, Szabó, Kohut.

ATLÉTIKA
Előkészületek a kerü

leti bajnokságokra
Atlétáink bár későn állottak tréning

be, kedvező kilátásokkal tekintenek a 
kerületi bajnoki versenyek été.

Töbszörös rekorderünk, Péter (KAC) 
mult évinél jobb kondícióban, lelkesen 
készül a versenyekre. A 100 és 200 m. 
síkfutás, gerely és diszkoszvefésben fog 
indulni. A sulyszámok favoritjai az U- 
ból kerülnek ki (Blaj, Roxin), az ugró- : 
számok favorit ja Russu (U) és a hős-. 
szutávoké Beke (KAC), hacsak a vi
déki egyesületek közül valamelyik nem 
tartogat meglepetéseket. ;

Bíró (KAC) a mult évben feltűnt' 
rúdugró szintén indul a kerületi baj
nokságért. Itt megemlítjük, hogy a KAC 
ez évben nem indít, stafétát és igy e- 
zekben a számokban is az U fog győ
zedelmeskedni/

Olaszország - Csehszlovákia 
atlétikai verseny 62:54

A Milanóban megtartott olasz-cseh 
nemzetközi atlétikai verseny az olaszok 
győzelmével végződött.

Részletes eredmények:
100 m. 1 Moregeiti (o) 11.4 mp.
400 m. 1 Vykonpil (cs) 51.4 mp.

. 1500 m. 1. Davoli (o) 4.00 6 p.
110 m. gát 1. Jandera (cs) 15'4 mp.(?) 
Magasugrás 1. Palmieri (o) 180 cm.
Távolugrás 1. Tomasi (b) 690 cm. > 
Gerelydobás l.Chmelik(cs) 57'77 m. 
Diszkoszvetés 1. Pighi o) 4104 m. 
Rúdugrás 1. Lambiasi (o) 340 cm.
Sulydobás 1. Pighi (o) 12.70 m.
500 m. síkfutás 1. Davoli (q) 15.26’8 p.
Pontversenyben 1. Olaszország 62 

ponttal, 2. Csehszlovákia 54 ponttal,

Érdekes kísérlet A Bécsi Sport
tá gblatt egyik munkatársa érdekes kí
sérletet végzett a bécsi WAC—FAC 
egyik mérkőzésén. Két stopperral mérte 
az időt és így kiszámította, hogy a • 
mérkőzés 90 perces két félidejéből a 
labda tulajdonképen csak 54 percig volt 
játékban. A többi idő,— vagyis a mér- : 
közés teljes idejének csaknem fele; — 
a félbeszakításokra esik. A mérkőzéen 
négy gól esett: a hálóba repülés és új
rakezdés között a négy esetben össze
sen 2 p 28 mp telt el, vagyis nem is 
sok. 10 korner 5 percet vett el a játék
időből, a többi a kapurugások, szabad
rúgások, bedobások és 6—7 mp-es 
félbeszakitásokból kerül össze.

S POR TERMEKET 
zominezozott és préselt egyleti Jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN
arany-, ezüst és iemárugyár Tetnesvir, II. Malomtér

. g IKérjen árjegyzéket! g

J Emil $clinster J
I Cluj |
țfe !■ M ■■■■■■ M



Sport și epigrame
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Dedesuptul unei caricaturi...
Cel — ce — aci e desenat — 
— Pitica — ásta ‘n spate lat, 
în pantofi, costum golan:

L —É... Ăndreescu Coriolanl

, 1 Cincinat
'?'aMaHaH»amBSMansBaaBaaaasmmHHi

A TAC Szegeden. Timișoarâr01 je- 
Jentik : a Szegem AK pünkösdkor meg
hívta a TAC-ot két mérkőzésre Szeged
re, akkor azonban a meghívást a JAC, 
másirányu- lekötöttsége miatt nem fo
gadhatta el. Az összeköttetés azonban 
fențmaiadt a két egyesület között s a 
SzAK most azt az ajánlatot tette, hogy 

< a TAC junius 27 és 29-éré jöjjön Sze- 
- < gedre. Valószínű, hogy a TAC ezt,a meg- 

mvast elfogadja.
A Temesvári Hírlap vándor

díja. Ti Hízóáráról jelentik: a Temesvári 
hírlap nemes érzéstől vezéreltetve, a 
kerület labdarugósportjának fejlődését 

. elősegítendő, egy rendkívül értékes ku- 
*. pát ajánlott fel vándordíj gyanánt a

Szappan' FCszer Csemege

Czincznr ■ nál
/ Cluj, v. Sséelieaji tér SO ;

, kerület vezetőségének. A vándordíj 
Maíxler Lajos által elkészített szabályai 
szerint három egymásutáni, vagy öt sor
rendhez nem kötött győzelem után megy 
át valamelyik’egyesület birtokába,

Bárány István, az egriek kitűnő 
sprint úszója tegnap Párisban indult a 
francia ürand Pnz-ért, mely értékes 

? díjnak ó a védője, A verseny érdekes
ségét — melyről lapunk záráig az 
Eiffel torony rádió leadójánzk gyenge- 
sée miatt jeleutés még nem érkezett — 

' fokozta az a közülmény,hogy I. Lauíer 
a kiváló amerikai sprintéi is indult a 
nagy díjért. . .

Hirdessen a Sportban
Felelős szerkesztő:

MOLII ÓR1SZ PÁL 
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Ingyen 3500 lei
hez juthat az, ki a

P. ARISIEN ÍRIBÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházbdA bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatáiozta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevöközön- 
segének jutatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.
Férfi divat-,rövid-, kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sonjégy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

Az országos bajnokság' 
mérkőzéseinek liivatalos táb-

" C ' lázata C';,
Lényeges külömbségék a régi és az íij tabella között. — A 
Victoria első ellenfele az AMTE. — 20- án Oradea nem vesz 

‘ részt az előmérkőzésekben. -
Lapzártakor jelentik București- jât és a jogos felszólamlásokat 

bői: Az FBA legutolsó ülésén re- figyelembe véve, más rendszer
vízió alá vette ai országos báj . 
nokságok mérkőzéseinek időpont- seket.

București . ]

Craiova

Arad

Cluj

szerint

Cerndufz 1
L junius 27

Chișinlu J

j junius 20 • ‘
J . Sibiu

Oradea M.

Temifioara

lunius 21

junius 27

lunius 20 • • • J (uniut 2T 
< Brașov y ..

újra kisorsolta í amérkőzé

július 4

julius 11

julius 4

A mérklséscket a űfilí betükBől «sédéit vársMÍt révdesiK.'

Mint a tabellából láthatni, az 
eddigi jelentések és á hivatalos 
értesítés között lényeges eltérések 
is vannak. A Victoria 20-án az 
AMTE ellen játszik, ugyanakkor 
azonban Timișoara és Oradea is 
szabadnapos. így semmi akadálya 
sincs többé a Budapest és Timi
șoara mérkőzésnek, valamint az 
Oradea-Cluj válogatott mérkőzés
nek az előrehozására is egyenesen

szükségessé vált;
A cluji kerület bajnoka először 

az AMTE-vel 'játszik Aradon s 
annak legyőzése után — amiben 
nem kételkedünk ■*- Brașov baj
nokával szemben lesz könnyűt dbl- 
ga. A középdöntőben kerül majd 
össze a Kinizsivel. A hivatalos- 
értesítés megérkezése és a benne 
foglalt változások kellemes meg
lepetést keltettek.

A rendkívüli közgyűlést 
julius 4-re hívta össze a. CR 
Ugyanakkor avatják fel a Comitetul Regional 
uj helyiségeit is. Uj rend az ügyvitelben^ 

(Cluj, juri. 74/ A Comitetul Re- a Comitetul Regional. Fel va
gyunk hatalmazva ezzelkapcso-

(Cluj, juri. 14) A Comitetul Re
gional legutóbbi ülésén tárgyalta 
a rendkívüli közgyűlés ügyét és 
úgy határozott, hogy az egyesü
letek vezetőségei által kért és az 
évi rendes közgyölés óta felmerült 
ügyek elintézése érdekében is szük
ségesnek mutatkozó rendkívüli köz
gyűlést julius 4-ikén délelőtt 9órára 
hívja össze.

A rendkívüli közgyűléssel egy-
ideüleg történik meg a Comitetul 
Regional Calea Victoriei 34. sz. 
alatti uj helyiségeinek az ünnepé
lyes felavatása is. ' • ö ’ 
Az uj hivatalos helyiség felavatá
sával uj ügyrendet léptetett életbe

Autó - sport
Az .ACRR autó-fura 

versenye -
{Cluj, jun. 17) a junius 5 és 12 

között lezajlott ötödik országos autó
verseny szép eredménnyel végződött

A tura különböző állomásain meg
rendezett rész versenyek az eddigieknél 
hasonlíthatatlanul jobb eredményeket 
hoztak és a versenyen indult 26 kocsi 
közül is 23 defekt nélkül futott £e a célba.

Az' autóverseny egyik fontos állomá
sa volt Cluj,, hol a hegyi pálya verse
nyeket tartották meg. ‘

Az első dijat, az Autó-Club nagyér- 
tékü serlegét A Racovija (Alfa-Romeo 
10 szám) nyerte az 5 km. távot 4 perc 
33.2 mp alatt futva meg.

A tura verseny eredményeit 13 - án 
hirdetik ki Bucureștiben.

Fegyelmi büntetések. A fegyelmi 
bizottság legutóbbi ülésén Ambrus Va
sas játékost 4, Scós Academia, Ujfalvi 
Bogdan és Crișan CFR játékosokat pe
dig 2—2 hónapra feMÜgesztette,

A' bajnokéig Olása

1. Vietoriíi 
- 2 Univermt.
-3. Hazgibbar
4. KAC
5. CFR
•; Hu«oa í;
Ír KKASB L 

x ». RMS '
9. Academia

10. Vum .

19 II \ 4
18 9 “

' 18 10
17 8

, 18 8
.18 7

18 6,'
18 • 4 

■ 12 —

B 
S 
1

a 
4
1 
8

43 
SS
31
33

’5 , T. 27.
2 0 20

20
20 
32
27
38 
37

4 ;, 8 25 35
1 13 23 46

35

1 17 7 40

í

TBNN ISnadrág J
Vászon öltöny !

LŰSZTER saccők |

Neumann M.; 
férfi- és fiuruha- ) 

.áruháza, Cluj, Piaja {
U ■ i r i i 14. szám. J

latban ac alábbiak közlésére*:
Mindennemű, a CR-t érintő hiva

talos beadvány, vagy megkeresés, 
az uj helyiségben székelő titkári 
hivatalhoz, vagy a CR által bé
relt postafiókba juttatandó.

Prof. dr. Tátaru Coriolan, a CR 
elnöke ez utón hozza az érdekel
tek szives tudomására, hogy a jö
vőben csakis hivatalos órái alatt, 
a hivatalos helyiségben fogad. Az 
elnöknek szóló megkeresések is a 
hivatalos helyiségbe küldendők. Az 
uj helyiség cime: Calea Victoriei

• No. 34.

SZ1AUÁZ
■snBBanaaaHnaKB^

4 Kolozsvári Magyar Színház 
, ' heti műsora:

Hétfő: Maricza grófnő. (7-edszer. Bér- 
. letszünet Sorozatszám 432)

■ Kedd.* Maricza grófnő. (8-ádszór. Bér- 
5 .; letszünet. Sorozatszám 433) 
Szerda : Maricza grófnő. (9-edszer Bér

letszünet Sorozatszám 434)
Csütörtök: Maricza grófnő. (10-edszer 

(Bérletszünet. Sorozatszám. 435) 
Périrek: Az alvó térj; (Újdonság elő* 

- szőr. Premier bérlet 65 Sorozat- 
. szám 436)

Szombat: Az alvó férj. (2-odszor Na- 
. bérlet 137 A Sorozatszám 437)

Vasárnap {d. u. : >/,• : 3 órakor: Csókol 
asszony. (Pintér Bözskével, Lász-

• Jó Andorrai. Leszállított helyá- 
> rak. Sorozatszám 438)

Vasárnap d. u. 6-kor: Az alvó férj. 
(3-adszor. Leszállított helyárak 
Sorozatszám 439)

. Vasárnap este 9-kór: Maricza grófné.
. - (11-edszer. Bérletszünetben. So- 

rozatszám 440)

Libái József
PÉM ÖN TŐ DE

CLUJ — KOLOZSVÁR, S
•««••••••••••••••••••••••••••••••••• o

CALEA VICTORIEI 93. I

Rövidhírek. '
LeksrUk Nurmif. BerlinbőlJtlentila Át It

teni lapok sport tudósítói a finit csodafutót 
legutóbbi németországi szereplése alkalmával 
erősen lehúzták.

VásutI szerencsétlenség. A clajl Vasas 
kiesett az l. osztályból.

Beteg játékos. Dr. Latár, át Ű tiváló 
képességű standard válogatott kapusa legu
tóbbi mérkőzésen kiütéssel védett. '

Rövid zárlat. A cluji tenntszverseny neve
tési tárlatát jun. 18-bán állapították meg. ,

Félreértés elkér Ülése végett...
Még a BEAC-* U mérkőzésen történi az 

alábbi eseti í '
Már egy gól terhelte a cluji csapat hálóját, 

mikor a» U is lábtakap és néhány szp táma
dást vezet a pestiek . kapuja ellen, A kiiiinó 
BEAC védelme azonban minden .támadást pa- 
riro», mite égy U drukker lekiáli á inbüniőti

— Tempóoó bâteți (ejtsd bejac - fiuk)l
Hirtelen azonban étzrevessi magái és ho- 

ptáteszh — de nem BEACj :
Ellesett párbeszédek.

tribün feljárója alatt meghúzódva beszél
get a két sportpápá-.

■ —Kár, hogy sem állított jel vízórákat Savu 
Igazgató a sporttelepre is.

— ? ? ? ■ ,
— Akkor legalább itt nem lenne ennyi víz...
— Nem érifrn, miért vonal ét a bal bekk 

mindig előre ?, ' i, ■. i
p —• Hái hova vonuljon? " J 1 ■ ' ' :
I — Vonuljon vissza l,

á A 3r3«3««4« által eliamart Ier- ) 
<!•** Binaárkák: A KolMirván a

J Hevciilés [ 
| barna (különlegesség) sörei | 
। - p, ... |

। Mindenütt kaphatók!)

; Válogatott hasonlatok.

A tossz bekk , Olyan, mint az aranyóra i 
becsapják ...

A kiállítás Olyan, mind a törvénybe ütkő^ 
cselekedett — büntetétést von maga után..- 
• A fuibal tilalom olyan, min az adut alsó'. " 
kijátszók...

'A szigorú bíró olyan, mini a iermékenj 
festőművész-. — gyakran ktálltt...

Sok bainokl mérkőzés olyan, mint a lejád 
váltót — megóvják...

A tizenegyes olyan, mint egy póstai kőidé4 
mény: — rendeltetési helyre juwttják...

Az ügyetlen csatár olyan, mini a szárrá 
leány: — kedvező pillanatban elesik...

Â kaput olyan, mint a rossz politiks: 
támadjk...á ' . < < . ।

Nyomatott a .pevtscher tol»* »y®»aaban, Uuj, Fiája Mibai Viteazul (volt Széchenyi-tár) 34,


